
РІШЕННЯ 

разової спеціалізованої вченої ради ДФ 02.227.2022 

про присудження ступеня доктора філософії 

 

м. Київ                          16 серпня 2022 року 

 

Разова спеціалізована вчена рада Національного університету фізичного 

виховання і спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ, 

прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 

Охорона здоров’я на підставі прилюдного захисту дисертації «Ефективність 

базової респіраторної фізичної терапії кардіохірургічних пацієнтів на 

стаціонарному етапі» за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія 16 cерпня 

2022 року. 

Аль-Хавамдех Халед Мустафа, 1974 року народження, громадянин України, 

освіта вища: закінчив у 2002 році Буковинську державну медичну академію за 

спеціальністю Лікувальна справа. 

Є аспірантом кафедри фізичної терапії та ерготерапії Національного 

університету фізичного виховання і спорту України з 2019 року до цього часу.  

Дисертацію виконано в Національному університеті фізичного виховання і 

спорту України Міністерства освіти і науки України, місто Київ. 

Науковий керівник – Вітомський Володимир Вікторович, кандидат наук з 

фізичного виховання і спорту, доцент, старший викладач кафедри фізичної терапії 

та ерготерапії Національного університету фізичного виховання і спорту України. 

Здобувач має 7 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті у 

наукових фахових виданнях України, 1 стаття у періодичному науковому виданні 

Польщі, яке проіндексоване у базі даних Scopus; 3 публікації апробаційного 

характеру: 

1. Аль-Хавамдех ХМ, Вітомський ВВ, Вітомська МВ, Гаврелюк СВ. 

Вплив дихальних вправ на тривогу та депресію кардіохірургічних пацієнтів у 

рамках стаціонарної програми фізичної терапії. Art of Medicine. 2020;4(16):13-20. 

DOI: 10.21802/artm.2020.4.16.13. Фахове видання України. 

2. Вітомський ВВ, Аль-Хавамдех ХМ. Роль респіраторної фізичної 

терапії у відновному лікуванні пацієнтів після кардіохірургічних втручань. 

Український журнал медицини, біології та спорту. 2020;5(4):17-25. DOI: 

10.26693/jmbs05.04.017. Фахове видання України. 

3. Vitomskyi V, Al-Hawamdeh K, Vitomska M, Lazarіeva O, Haidai O. The 

effect of incentive spirometry on pulmonary function recovery and satisfaction with 

physical therapy of cardiac surgery patients. Adv Rehab. 2021;35(1):9-16. 

DOI: 10.5114/areh.2020.102020. Періодичне наукове видання Польщі, 

проіндексоване в базі даних Scopus (Q3). 

 



У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради: 

Жарова Ірина Олександрівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, 

професор, професор кафедри фізичної терапії та ерготерапії Національного 

університету фізичного виховання і спорту України; 

Балаж Марія Степанівна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, 

доцент, доцент кафедри фізичної терапії та ерготерапії Національного 

університету фізичного виховання і спорту України; 

Кормільцев Володимир Володимирович, кандидат наук з фізичного 

виховання і спорту, доцент, доцент кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

Національного університету фізичного виховання і спорту України; 

Григус Ігор Михайлович, доктор медичних наук, професор, директор 

Навчально-наукового інституту охорони здоров’я Національного університету 

водного господарства та природокористування; 

Лужна Мар’яна Ярославівна, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, 

старший викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії Львівського 

державного університету фізичної культури імені Івана Боберського. 

Результати відкритого голосування: 

"За" – 5 членів ради, 

"Проти" – немає 

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада 

присуджує Аль-Хавамдех Халед Мустафа ступінь доктора філософії з галузі знань 

22 Охорона здоров’я за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія. 

 

 

 
 

 


